



30 ноября 2022 года в Центре «Точка роста», размещённом в муниципальном общеобразовательном бюджетном учреждении «Покровская средняя общеобразовательная школа Октябрьского муниципального округа» состоялась встреча учителей физики, химии, биологии, информатики округа, которые в своей работе с обучающимися используют оборудование Центра. В ходе встречи Никулина О.И., учитель физики Галенковской СОШ рассказала об актуальных проблемах, возникающих при преподавании различных тем и разделов по предмету «Физика». Предложила

пути выхода из данной ситуации. Самойлова Л.И., учитель физики Покровской СОШ продемонстрировала применение оборудования Центра при выполнении лабораторных работ школьного курса, во внеурочной деятельности. По завершении встречи было принято решение: активно применять данное оборудование как на уроках, так и во внеурочной деятельности. Предоставлять возможность учащимся других школ осваивать приемы работы с ним.

